
 

Организован пријем за ђаке прваке у ОШ" Десанка
Максимовић"

31.08.2021 - 13:00

Првих 71 од укупно 493 ђака првака колико их је ове године на
подручју града Приједора сјели су данас у школске клупе у
Основној школи "Десанка Максимовић" за које је организован
свечани пријем.

  

Малишане је поздравила вршилац дужности начелника Одјељења за друштвене дјелатности Моња
Касаловић која им је испред града Приједора и у име градоначелника пожељела добродошлицу и
успјешан почетак школовања.
 " Сретан почетак нове школске године желимо свим нашим ђацима првацима као и осталим
ученицима у основним и средњим школама", поручила је Касаловићева.
 Она је додала да је градоначелник традиционално обезбиједио поклон пакетиће за ђаке прваке са
првим бојанкама и сликовницама



 "Осим поклона ђацима првацима, град Приједор ће такође обезбиједити и комплете уџбеника за
ученике ромске популације којим их 56 ове године и то за разреде од 5. до 9. разреда.
Обезбједићемо и школски прибор за ученике ромске популације", истакла је Касаловићева.
 Она је додала да град Приједор у свим сегментима подржава развој образовања и унапређење
наставног процеса.
 " Осим редовних стипендија које имамо за ученике и студенте, ове школске године ћемо имати и
спортске стипендије гдје настојимо да унаприједимо и развој спорта за све наше младе таленте до
18 година", рекла је Касаловићева.
 Она је додала да су ту и једнократне помоћи за ученике и студенте, грантови за вишечлане
породице и за све друге младе таленте из области образовања, културе и умјетности.
 Предсједник Актива директора основних школа Здравко Будимир , који је директор ОШ " Десанка
Максимовић" потврдио је новинарима да је у свих 12 основних школа све спремно за почетак нове
школске године.
 . У свим школама су извршене благовремене припреме. Извршене су дезинфекције просторија,
родитељи и дјеца упознати са свим епидемиолошким мјерама како би школска година могла
безбједно почети .Школе воде односно проводе епидемиолошке мјере које су прописане од
Института, као и препоруке које смо добили од ресорног министарства", рекао је Будимир.
 На подручју града Приједора сутра у школу креће око 5300 основаца.
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